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第１章 調査の概要 
 

１ 調査の目的 

基山町では、10年間のまちづくりの道しるべである「第５次基山町総合計画」が令和

７年度で終了するため、新たな指針となる「第６次基山町総合計画」策定のための準備

に取り組んでいます。 

このアンケート調査は、町民の皆様が生活している中で感じていることやこれからの

まちづくりに向けてのお考えなどをお聞きし、計画策定にあたっての基礎資料とするた

めに実施しました。 

 

 

２ 実施概要 
 

 

対 象 調査期間 方 法 配布数 回収数 回収率 

町内在住15歳

以上の方 

令和５年10月25日（水）

～11月20日（月） 

郵送配布、郵送・

Webによる回収 
2,500 998 39.9％ 

 

 

３ 調査結果の見方 

○集計結果のグラフのｎ値は、当該設問の回答者数を示しています。 

○集計結果における“無回答”とは、当該設問への回答なしの他、回答規則違反（例えば、

単数回答の設問における複数回答など）の件数（票数）を示しています。 

○設問の中には前問に答えた人のみが答える「限定質問」があり、その場合の「合計」は

全体より少なくなっています。 

○集計結果のグラフ・表における比率（％）は、小数点第２位を四捨五入して算出・表示

しているため、比率の合計が100％にならない場合があります。 

○設問には１つだけ答えるものと複数回答のものがあり、複数回答の設問では、表記の比

率の合計は100％を超えます。 

○表中の数値の各セルの上段は回答者の実数、下段は比率（％）を示しています。 

○表における  表示は、その種別の第一位の項目（無回答を除く）を示しています。 

○記述回答について回答者から複数の意見がある場合、内容ごとに集計しているため、回

答者数と意見件数が異なる場合があります。 
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第２章 町民アンケート調査の結果 
 

１ あなたご自身のことについて 

 

 

①  性別 

⚫ 「男性」が44.3％、「女性」が55.2％で、「女性」が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 年齢 

⚫ 「70歳代」が25.5％で最も高く、「10歳代」が2.5％で最も低くなっています。また、『60

歳代以上』が合わせて60.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     *次頁以降の年齢別クロス集計については、「10歳代」と「20歳代」が少ない 

      ため統合し、「10・20歳代」とします。 

問１ あなたご自身について、それぞれの項目ごとにあてはまるものはどれですか。（１つに〇印） 

44.3

55.2

0.0

0.5

0 20 40 60

男性

女性

その他

無回答

(%)

n=998

2.5

4.6

10.8

10.6

10.7

22.8

25.5

11.7

0.7

0 10 20 30

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

(%)

n=998
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③  家族構成 

⚫ 「親子世帯（２世代世帯）」が42.3％で最も高く、次いで「夫婦２人暮らし」（34.6％）、

「一人暮らし」（10.6％）と続きます。 

⚫ 性別では、男女共に「親子世帯（２世代世帯）」が40％を超えて最も高くなっています。 

⚫ 年齢別では、“50歳代”までは「親子世帯（２世代世帯）」が最も高く、“60歳代”以上は

「夫婦２人暮らし」が最も高くなっています。また、「一人暮らし」は“80歳以上”が

25.6％で、他の年齢層に比べ高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.6

34.6

42.3

7.7

3.8

1.0

0 10 20 30 40 50

一人暮らし

夫婦2人暮らし

親子世帯（2世代世帯）

親子孫・ひ孫世帯

（3・4世代世帯）

その他

無回答

(%)

n=998

合計 一人暮ら
し

夫婦2人
暮らし

親子世帯
（2世代
世帯）

親子孫・
ひ孫世帯
（3・4世
代世帯）

その他 無回答

998 106 345 422 77 38 10
100.0 10.6 34.6 42.3 7.7 3.8 1.0
442 36 175 181 35 13 2

100.0 8.1 39.6 41.0 7.9 2.9 0.5
551 70 170 241 42 25 3

100.0 12.7 30.9 43.7 7.6 4.5 0.5
71 4 11 43 9 4 0

100.0 5.6 15.5 60.6 12.7 5.6 0.0
108 4 12 83 8 0 1

100.0 3.7 11.1 76.9 7.4 0.0 0.9
106 4 4 76 16 6 0

100.0 3.8 3.8 71.7 15.1 5.7 0.0
107 12 18 65 9 3 0

100.0 11.2 16.8 60.7 8.4 2.8 0.0
228 26 115 65 15 7 0

100.0 11.4 50.4 28.5 6.6 3.1 0.0
254 25 142 63 8 12 4

100.0 9.8 55.9 24.8 3.1 4.7 1.6
117 30 43 26 12 6 0

100.0 25.6 36.8 22.2 10.3 5.1 0.0

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

年
齢

10・20歳代

30歳代

性
別

男性

女性

③家族構成

全体
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④  お住まいの行政区 

⚫ 「第９区」が11.6％で最も高く、次い

で「第11区」（9.6％）、「第17区」（8.6％）、

「第16区」（7.4％）、「第12区」（6.8％）

と続き、「第８区」が2.4％で最も低く

なっています。 

⚫ 性別では、“男性”は「第17区」（11.1％）

が、“女性”は「第９区」（13.4％）が、

それぞれ最も高くなっています。 

⚫ 年齢別では、“50歳代”までは「第９区」

が、“60歳代”及び“70歳代”は「第17

区」が、“80歳以上”は「第11区」が、

それぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

4.9

4.0

6.0

3.5

5.2

4.9

3.8

2.4

11.6

6.4

9.6

6.8

2.7

5.2

4.8

7.4

8.6

2.0

0 10 20

第1区

第2区

第3区

第4区

第5区

第6区

第7区

第8区

第9区

第10区

第11区

第12区

第13区

第14区

第15区

第16区

第17区

無回答

(%)

n=998

合計 第1区 第2区 第3区 第4区 第5区 第6区 第7区 第8区 第9区
998 49 40 60 35 52 49 38 24 116

100.0 4.9 4.0 6.0 3.5 5.2 4.9 3.8 2.4 11.6
442 25 20 28 16 20 27 14 10 42

100.0 5.7 4.5 6.3 3.6 4.5 6.1 3.2 2.3 9.5
551 24 20 32 19 32 22 24 14 74

100.0 4.4 3.6 5.8 3.4 5.8 4.0 4.4 2.5 13.4
71 4 1 4 1 10 5 3 0 11

100.0 5.6 1.4 5.6 1.4 14.1 7.0 4.2 0.0 15.5
108 2 2 12 6 14 3 2 2 19

100.0 1.9 1.9 11.1 5.6 13.0 2.8 1.9 1.9 17.6
106 9 4 5 4 3 10 5 5 24

100.0 8.5 3.8 4.7 3.8 2.8 9.4 4.7 4.7 22.6
107 4 6 3 3 3 5 5 3 16

100.0 3.7 5.6 2.8 2.8 2.8 4.7 4.7 2.8 15.0
228 7 9 12 7 10 10 6 5 21

100.0 3.1 3.9 5.3 3.1 4.4 4.4 2.6 2.2 9.2
254 14 15 11 10 8 9 11 5 14

100.0 5.5 5.9 4.3 3.9 3.1 3.5 4.3 2.0 5.5
117 9 3 13 4 4 7 6 4 11

100.0 7.7 2.6 11.1 3.4 3.4 6.0 5.1 3.4 9.4

合計 第10区 第11区 第12区 第13区 第14区 第15区 第16区 第17区 無回答

998 64 96 68 27 52 48 74 86 20
100.0 6.4 9.6 6.8 2.7 5.2 4.8 7.4 8.6 2.0
442 28 35 28 13 22 28 32 49 5

100.0 6.3 7.9 6.3 2.9 5.0 6.3 7.2 11.1 1.1
551 36 61 40 14 30 20 42 37 10

100.0 6.5 11.1 7.3 2.5 5.4 3.6 7.6 6.7 1.8
71 5 7 4 1 6 1 4 3 1

100.0 7.0 9.9 5.6 1.4 8.5 1.4 5.6 4.2 1.4
108 3 15 8 1 4 4 4 4 3

100.0 2.8 13.9 7.4 0.9 3.7 3.7 3.7 3.7 2.8
106 6 6 6 4 3 0 6 4 2

100.0 5.7 5.7 5.7 3.8 2.8 0.0 5.7 3.8 1.9
107 10 14 6 4 8 5 6 6 0

100.0 9.3 13.1 5.6 3.7 7.5 4.7 5.6 5.6 0.0
228 11 17 11 6 15 17 26 34 4

100.0 4.8 7.5 4.8 2.6 6.6 7.5 11.4 14.9 1.8
254 21 22 23 8 12 18 19 29 5

100.0 8.3 8.7 9.1 3.1 4.7 7.1 7.5 11.4 2.0
117 8 15 10 3 4 3 8 5 0

100.0 6.8 12.8 8.5 2.6 3.4 2.6 6.8 4.3 0.0

性
別

男性

女性

80歳以上

50歳代

60歳代

70歳代

70歳代

80歳以上

10・20歳代

40歳代

④お住まいの行政区

60歳代

年
齢

30歳代

40歳代

50歳代

性
別

年
齢

10・20歳代

30歳代

男性

女性

全体

全体

④お住まいの行政区
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⑤  居住年数 

⚫ 「31年以上」が52.5％で最も高く、次いで「21～30年」（18.8％）、「11～20年」（9.8％）

と続き、『５年以内』は合わせて10.4％となっています。 

⚫ 性別では、男女共に「31年以上」が最も高く、“男性”は58.1％、“女性”は48.3％とな

っています。また、『５年以内』は“男性”が9.3％、“女性”が11.4％となっています。 

⚫ 年齢別では、“10・20歳代”は「11～20年」が、“30歳代”は「３～５年」が、“40歳代”

以上は「31年以上」が、それぞれ最も高くなっています。また、『５年以内』は“30歳代”

が40.7％で最も高く、次いで“10・20歳代”が29.6％で、青年層が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.8

3.0

5.6

7.6

9.8

18.8

52.5

0.8

0 20 40 60

1年未満

1～2年

3～5年

6～10年

11～20年

21～30年

31年以上

無回答

(%)

n=998

統合
合計 1年未満 1～2年 3～5年 6～10年 11～20年 21～30年 31年以上 無回答 5年以内

998 18 30 56 76 98 188 524 8
100.0 1.8 3.0 5.6 7.6 9.8 18.8 52.5 0.8 10.4
442 4 11 26 28 37 78 257 1

100.0 0.9 2.5 5.9 6.3 8.4 17.6 58.1 0.2 9.3
551 14 19 30 48 61 110 266 3

100.0 2.5 3.4 5.4 8.7 11.1 20.0 48.3 0.5 11.4
71 6 6 9 8 27 15 0 0

100.0 8.5 8.5 12.7 11.3 38.0 21.1 0.0 0.0 29.6
108 4 15 25 23 8 19 13 1

100.0 3.7 13.9 23.1 21.3 7.4 17.6 12.0 0.9 40.7
106 2 3 11 24 23 11 32 0

100.0 1.9 2.8 10.4 22.6 21.7 10.4 30.2 0.0 15.1
107 2 0 5 6 17 35 42 0

100.0 1.9 0.0 4.7 5.6 15.9 32.7 39.3 0.0 6.5
228 3 3 3 4 12 58 143 2

100.0 1.3 1.3 1.3 1.8 5.3 25.4 62.7 0.9 3.9
254 1 2 3 10 8 37 193 0

100.0 0.4 0.8 1.2 3.9 3.1 14.6 76.0 0.0 2.4
117 0 1 0 1 3 12 99 1

100.0 0.0 0.9 0.0 0.9 2.6 10.3 84.6 0.9 0.9

⑤居住年数

70歳代

全体

80歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

性
別

男性

女性

年
齢

10・20歳代
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⑥  居住の経緯 

⚫ 「基山町以外で生まれたが、その後町内に住むようになった」が71.1％で最も高く、「生

まれてからずっと基山町に住んでいる」が17.0％、「基山町で生まれたが、他に転出し、

その後再び戻ってきた」が10.7％となっています。 

⚫ 性別でも年齢別でも「基山町以外で生まれたが、その後町内に住むようになった」が、

それぞれ最も高くなっています。 

⚫ 「生まれてからずっと基山町に住んでいる」は、性別では“男性”（24.2％）が、年齢別

では“10・20歳代”（31.0％）が、それぞれ高くなっています。 

⚫ 「基山町で生まれたが、他に転出し、その後再び戻ってきた」は、性別では同程度、年

齢別では“40歳代”（20.8％）が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.0

10.7

71.1

1.1

0 20 40 60 80 100

生まれてからずっと基山町に住んでいる

基山町で生まれたが、他に転出し、

その後再び戻ってきた

基山町以外で生まれたが、その後町内に

住むようになった

無回答

(%)

n=998

合計 生まれて
からずっ
と基山町
に住んで
いる

基山町で
生まれた
が、他に
転出し、
その後再
び戻って
きた

基山町以
外で生ま
れたが、
その後町
内に住む
ように
なった

無回答

998 170 107 710 11
100.0 17.0 10.7 71.1 1.1
442 107 48 285 2

100.0 24.2 10.9 64.5 0.5
551 62 59 425 5

100.0 11.3 10.7 77.1 0.9
71 22 6 43 0

100.0 31.0 8.5 60.6 0.0
108 12 16 79 1

100.0 11.1 14.8 73.1 0.9
106 17 22 66 1

100.0 16.0 20.8 62.3 0.9
107 19 11 77 0

100.0 17.8 10.3 72.0 0.0
228 25 24 177 2

100.0 11.0 10.5 77.6 0.9
254 43 23 187 1

100.0 16.9 9.1 73.6 0.4
117 31 5 79 2

100.0 26.5 4.3 67.5 1.7

年
齢

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

全体

70歳代

80歳以上

⑥居住の経緯

性
別

男性

女性
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⚫ 居住年数との関係では、どの居住経緯も「31年以上」が最も高く、『５年以内』は「基山

町以外で生まれたが、その後町内に住むようになった」が13.0％で他の居住経緯に比べ

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦  基山町に住む前の居住地（⑥で「２．基山町で生まれたが、他に転出し、その

後再び戻ってきた」または「３．基山町以外で生まれたが、その後町内に住むよ

うになった」を選択した方） 

⚫ 「福岡県内の市町村」が55.9％で最も高く、次いで「佐賀県内の市町」（21.7％）、「その

他の都道府県」（19.7％）が大差なく続きます。 

⚫ 「佐賀県内の市町」では「鳥栖市（109件）」が最も多く、「福岡県内の市町村」では「福

岡市」（158件）が最も多くなっています。また、「その他の都道府県」では「東京都」（19

件）や「長崎県」（15件）が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.7

55.9

19.7

0.6

2.1

0 20 40 60

佐賀県内の市町

福岡県内の市町村

その他の都道府県

その他

無回答 n=817

(%)

佐賀県内の市町 福岡県内の市町村

市町名 回答数 市町村名 回答数 市町村名 回答数
鳥栖市 109 福岡市 158 朝倉市 2
佐賀市 29 久留米市 50 福津市 2

みやき町 6 小郡市 46 柳川市 2
唐津市 5 筑紫野市 42 新宮町 2
武雄市 4 大野城市 28 大刀洗町 2
多久市 4 春日市 19 筑前町 2
吉野ヶ里町 4 北九州市 19
上峰町 3 太宰府市 13
伊万里市 2 飯塚市 5
神埼市 2 大牟田市 4
嬉野市 1 志免町 4
小城市 1 那珂川市 3
無回答 8 芦屋町 3

合　　計 178 須恵町 3

※１人が２件複数回答 嘉麻市 2
大川市 2 無回答 33

筑後市 2 合計 460

うきは市、み
やま市、古賀
市、行橋市、
宗像市、中間
市、八女市、
広川町、大木
町、宇美町、
粕屋町、東峰
村

　　　各1

※3人が計6件複数回答

合計 1年未満 1～2年 3～5年 6～10年 11～20年 21～30年 31年以上 無回答
998 18 30 56 76 98 188 524 8

100.0 1.8 3.0 5.6 7.6 9.8 18.8 52.5 0.8
170 0 0 1 0 14 11 143 1

100.0 0.0 0.0 0.6 0.0 8.2 6.5 84.1 0.6
107 3 0 6 12 7 22 57 0

100.0 2.8 0.0 5.6 11.2 6.5 20.6 53.3 0.0
710 15 29 48 64 76 154 322 2

100.0 2.1 4.1 6.8 9.0 10.7 21.7 45.4 0.3

⑤居住年数

全体

⑥
居
住
の

経
緯

生まれてからずっと基山町に
住んでいる
基山町で生まれたが、他に転
出し、その後再び戻ってきた
基山町以外で生まれたが、そ
の後町内に住むようになった
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⚫ 性別では男女共に「福岡県内の市町村」が最も高く、大きな差はありません。“男性”は

「その他の都道府県」が“女性”に比べ高く、“女性”は「佐賀県内の市町」が“男性”

に比べ高くなっています。 

⚫ 年齢別でも、どの年齢層も「福岡県内の市町村」が最も高く、“40歳代”以外は50％を

超えています。 

  

その他の都道府県 その他

都道府県名 回答数 都道府県名 回答数 内容 回答数
東京都 19 滋賀県 3 海外 4
長崎県 15 岡山県 2 無回答 1

神奈川県 12 山口県 2 合　　計 5
大阪府 12 宮城県 2
熊本県 11 石川県 2
埼玉県 11 愛媛県 1
鹿児島県 9 香川県 1
大分県 9 高知県 1
愛知県 9 茨城県 1
兵庫県 8 秋田県 1
宮崎県 6 新潟県 1
広島県 6 沖縄県 1
千葉県 4 その他 4

京都府 3 無回答 6
静岡県 3 合計 168
北海道 3
※6人が計13件複数回答

合計 佐賀県内
の市町

福岡県内
の市町村

その他の
都道府県

その他 無回答

817 177 457 161 5 17
100.0 21.7 55.9 19.7 0.6 2.1

333 56 192 77 1 7
100.0 16.8 57.7 23.1 0.3 2.1

484 121 265 84 4 10
100.0 25.0 54.8 17.4 0.8 2.1

49 7 28 14 0 0
100.0 14.3 57.1 28.6 0.0 0.0

95 20 55 17 1 2
100.0 21.1 57.9 17.9 1.1 2.1

88 24 38 22 2 2
100.0 27.3 43.2 25.0 2.3 2.3

88 15 48 21 1 3
100.0 17.0 54.5 23.9 1.1 3.4

201 44 116 38 1 2
100.0 21.9 57.7 18.9 0.5 1.0

210 42 125 37 0 6
100.0 20.0 59.5 17.6 0.0 2.9

84 25 45 12 0 2
100.0 29.8 53.6 14.3 0.0 2.4

60歳代

性
別

男性

年
齢

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

女性

70歳代

全体

⑥-1以前の居住地域

80歳以上
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⑧  通勤・通学先 

⚫ 通勤・通学先は、「通勤・通学はし

ていない」の38.7％と無回答の

5.4％を除く55.8％が回答してい

ます。その中では、「基山町内（自

宅を含む）」が17.2％で最も高く、

「鳥栖市」（13.1％）、「福岡市」

（8.9％）と続きます。 

⚫ 性別では、男女共に「通勤・通学

はしていない」が最も高く、これ

以外では男女共に「基山町内（自

宅を含む）」が高くなっています。

また、“男性”は次いで「福岡市」

となっていて、“女性”に比べ高く

なっています。“女性”は次いで「鳥

栖市」となっています。 

⚫ 年齢別では、“10・20歳代”及び“30

歳代”は「鳥栖市」が最も高く、

“40歳代”及び“50歳代”は「基

山町内（自宅を含む）」が最も高く

なっています。“60歳代”以上は「通

勤・通学はしていない」が最も高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.2

13.1

1.2

0.9

1.3

8.9

2.5

2.4

2.9

4.5

0.9

38.7

5.4

0 10 20 30 40 50

基山町内（自宅を含む）

鳥栖市

佐賀市

みやき町

その他の佐賀県内

福岡市

久留米市

小郡市

筑紫野市

その他の福岡県内

佐賀県・福岡県以外

通勤・通学はしていない

無回答

(%)

n=998

合計 基山町内
（自宅を
含む）

鳥栖市 佐賀市 みやき町 その他の
佐賀県内

福岡市 久留米市 小郡市 筑紫野市 その他の
福岡県内

佐賀県・
福岡県以
外

通勤・通
学はして
いない

無回答

998 172 131 12 9 13 89 25 24 29 45 9 386 54
100.0 17.2 13.1 1.2 0.9 1.3 8.9 2.5 2.4 2.9 4.5 0.9 38.7 5.4

442 79 52 9 5 7 60 11 9 7 29 8 150 16
100.0 17.9 11.8 2.0 1.1 1.6 13.6 2.5 2.0 1.6 6.6 1.8 33.9 3.6

551 93 79 3 4 6 29 14 15 22 16 1 235 34
100.0 16.9 14.3 0.5 0.7 1.1 5.3 2.5 2.7 4.0 2.9 0.2 42.6 6.2

71 9 16 4 5 3 10 4 3 4 5 1 7 0
100.0 12.7 22.5 5.6 7.0 4.2 14.1 5.6 4.2 5.6 7.0 1.4 9.9 0.0

108 21 28 1 1 1 22 3 5 7 10 1 5 3
100.0 19.4 25.9 0.9 0.9 0.9 20.4 2.8 4.6 6.5 9.3 0.9 4.6 2.8

106 25 23 3 0 2 6 5 5 5 13 3 14 2
100.0 23.6 21.7 2.8 0.0 1.9 5.7 4.7 4.7 4.7 12.3 2.8 13.2 1.9

107 31 27 0 2 2 11 2 3 4 6 0 17 2
100.0 29.0 25.2 0.0 1.9 1.9 10.3 1.9 2.8 3.7 5.6 0.0 15.9 1.9

228 40 28 3 0 2 30 5 6 5 8 1 98 2
100.0 17.5 12.3 1.3 0.0 0.9 13.2 2.2 2.6 2.2 3.5 0.4 43.0 0.9

254 27 7 1 1 1 10 4 2 3 3 1 172 22
100.0 10.6 2.8 0.4 0.4 0.4 3.9 1.6 0.8 1.2 1.2 0.4 67.7 8.7

117 19 2 0 0 2 0 2 0 1 0 2 70 19
100.0 16.2 1.7 0.0 0.0 1.7 0.0 1.7 0.0 0.9 0.0 1.7 59.8 16.2

年
齢

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

80歳以上

全体

性
別

男性

女性

⑦通勤・通学先

70歳代
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２ 定住意向などについて 

①  基山町は住みよいかどうか 

 

⚫ 「住みよい」と「どちらかといえば住みよい」を合わせた『住みよい』が83.1％、「どち

らかといえば住みにくい」と「住みにくい」を合わせた『住みにくい』が2.2％となって

います。 

⚫ 『住みよい』は、男女共に80％を超えて高く、年齢別では最も低い“10・20歳代”でも

78.9％とおよそ８割にのぼります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問２ あなたは、全体的にみて、基山町は住みよいと思いますか。（１つに○印） 

48.8

34.3

13.5

1.7

0.5

1.2

0 20 40 60

住みよい

どちらかといえば住みよい

どちらともいえない（普通）

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

無回答

(%)

n=998

83.1 

2.2 

合計 住みよい どちらか
といえば
住みよい

どちらと
もいえな
い（普
通）

どちらか
といえば
住みにく
い

住みにく
い

無回答 住みよい 住みにく
い

998 487 342 135 17 5 12 829 22
100.0 48.8 34.3 13.5 1.7 0.5 1.2 83.1 2.2

442 212 164 55 5 2 4 376 7
100.0 48.0 37.1 12.4 1.1 0.5 0.9 85.1 1.6

551 275 178 79 11 3 5 453 14
100.0 49.9 32.3 14.3 2.0 0.5 0.9 82.2 2.5

71 33 23 13 1 1 0 56 2
100.0 46.5 32.4 18.3 1.4 1.4 0.0 78.9 2.8

108 48 40 15 1 1 3 88 2
100.0 44.4 37.0 13.9 0.9 0.9 2.8 81.5 1.9

106 51 41 11 2 1 0 92 3
100.0 48.1 38.7 10.4 1.9 0.9 0.0 86.8 2.8

107 58 35 12 1 1 0 93 2
100.0 54.2 32.7 11.2 0.9 0.9 0.0 86.9 1.9

228 102 94 27 3 0 2 196 3
100.0 44.7 41.2 11.8 1.3 0.0 0.9 86.0 1.3

254 118 84 42 5 1 4 202 6
100.0 46.5 33.1 16.5 2.0 0.4 1.6 79.5 2.4

117 76 24 14 3 0 0 100 3
100.0 65.0 20.5 12.0 2.6 0.0 0.0 85.5 2.6

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問2基山町は住みよいですか

全体

性
別

男性

女性

70歳代

年
齢

10・20歳代

統合

80歳以上
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②  基山町に住み続けたいかどうか 

 

 

⚫ 「これからもずっと住み続けたい」と「できれば住み続けたい」を合わせた『住み続け

たい』が82.3％、「できれば町外に移りたい」と「すぐにでも町外へ移りたい」を合わせ

た『町外へ移りたい』が6.0％となっています。 

⚫ 性別では、男女共に『住み続けたい』が80％を超え、『町外へ移りたい』は“男性”が5.0％、

“女性”が6.5％となっています。 

⚫ 年齢別では、『住み続けたい』は“40歳代”以上は80％を超え、特に“80歳以上”では94.0％

と高くなっています。“10・20歳代”は60.6％で最も低く、『町外へ移りたい』が18.3％

で他の年齢層に比べ高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問３ あなたは、これからも基山町に住み続けたいと思いますか。（１つに○印） 

46.6

35.7

5.4

0.6

9.4

1.1

1.2

0 20 40 60

これからもずっと住み続けたい

できれば住み続けたい

できれば町外に移りたい

すぐにでも町外へ移りたい

わからない

その他

無回答

(%)

n=998

82.3 

6.0 

合計 これから
もずっと
住み続け
たい

できれば
住み続け
たい

できれば
町外に移
りたい

すぐにで
も町外へ
移りたい

わからな
い

その他 無回答 住み続け
たい

町外へ移
りたい

998 465 356 54 6 94 11 12 821 60
100.0 46.6 35.7 5.4 0.6 9.4 1.1 1.2 82.3 6.0
442 223 155 21 1 34 4 4 378 22

100.0 50.5 35.1 4.8 0.2 7.7 0.9 0.9 85.5 5.0
551 242 201 31 5 60 7 5 443 36

100.0 43.9 36.5 5.6 0.9 10.9 1.3 0.9 80.4 6.5
71 15 28 12 1 15 0 0 43 13

100.0 21.1 39.4 16.9 1.4 21.1 0.0 0.0 60.6 18.3
108 38 44 7 2 13 1 3 82 9

100.0 35.2 40.7 6.5 1.9 12.0 0.9 2.8 75.9 8.3
106 45 40 7 1 12 1 0 85 8

100.0 42.5 37.7 6.6 0.9 11.3 0.9 0.0 80.2 7.5
107 42 50 5 1 9 0 0 92 6

100.0 39.3 46.7 4.7 0.9 8.4 0.0 0.0 86.0 5.6
228 100 94 8 1 17 6 2 194 9

100.0 43.9 41.2 3.5 0.4 7.5 2.6 0.9 85.1 3.9
254 134 81 10 0 22 3 4 215 10

100.0 52.8 31.9 3.9 0.0 8.7 1.2 1.6 84.6 3.9
117 91 19 3 0 4 0 0 110 3

100.0 77.8 16.2 2.6 0.0 3.4 0.0 0.0 94.0 2.6

年
齢

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

問3これからも住み続けたいですか

全体

性
別

男性

女性

統合

70歳代

80歳以上
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③  基山町に住み続けたい理由 

 

 

 

 

⚫ 「家や土地があるから」が76.2％で最も高く、次いで「生活に便利だから」（35.9％）、

「家族がいるから」（32.6％）と続きます。 

⚫ 性別では、男女共に「家や土地があるから」が最も高く、次いで「生活に便利だから」、

「家族がいるから」と続きます。また、「自然が豊かであるから」は、“女性”（29.6％）

が、“男性”（22.2％）に比べ7.4ポイント高くなっています。 

⚫ 年齢別では、“10・20歳代”は「生活に便利だから」が58.1％と高く、これ以外の各年齢

層は「家や土地があるから」が最も高くなっています。 

  

※問3で「1．これからもずっと住み続けたい」または「２．できれば住み続けたい」に〇をつけた方

におたずねします。 

問３-１ 基山町に住み続けたい理由はなんですか。（３つまで○印） 

76.2

32.6

18.0

14.7

13.8

35.9

5.0

13.9

26.2

2.4

2.4

0 20 40 60 80 100

家や土地があるから

家族がいるから

友人・知人がいるから

災害、犯罪等が少ないから

隣近所の人間関係がよいから

生活に便利だから

町に発展性、将来性があるから

町（住んでいる所）に愛着があるから

自然が豊かであるから

その他

無回答

(%)

n=821

（３つまで〇）
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④ 基山町に住み続けたくない理由 

 

 

 

 

⚫ 「その他」が31.7％で最も高く、次いで「買い物などの日常生活が不便だから」（28.3％）、

「土地柄になじめないから」（25.0％）と続きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※問３で「３．できれば町外に移りたい」または「４．すぐにでも町外へ移りたい」に〇をつけた方に

おたずねします。 

問3-2 基山町に住み続けたくない理由はなんですか。（３つまで○印） 

25.0

15.0

15.0

10.0

28.3

8.3

5.0

3.3

23.3

31.7

3.3

0 10 20 30 40

土地柄になじめないから

町外に家族がいるから

希望する職場・仕事がないから

通勤・通学が不便だから

買い物などの日常生活が不便だから

医療機関に不満・不安があるから

教育環境に不満・不安があるから

福祉環境に不満・不安があるから

刺激が少ないから

その他

無回答

(%)

n=60

（３つまで〇）

合計 家や土地
があるか
ら

家族がい
るから

友人・知
人がいる
から

災害、犯
罪等が少
ないから

隣近所の
人間関係
がよいか
ら

生活に便
利だから

町に発展
性、将来
性がある
から

町（住ん
でいる
所）に愛
着がある
から

自然が豊
かである
から

その他 無回答

821 626 268 148 121 113 295 41 114 215 20 20
100.0 76.2 32.6 18.0 14.7 13.8 35.9 5.0 13.9 26.2 2.4 2.4

378 300 126 60 58 44 132 23 58 84 11 6
100.0 79.4 33.3 15.9 15.3 11.6 34.9 6.1 15.3 22.2 2.9 1.6

443 326 142 88 63 69 163 18 56 131 9 14
100.0 73.6 32.1 19.9 14.2 15.6 36.8 4.1 12.6 29.6 2.0 3.2

43 16 18 8 4 2 25 3 8 14 1 2
100.0 37.2 41.9 18.6 9.3 4.7 58.1 7.0 18.6 32.6 2.3 4.7

82 47 32 7 10 11 35 12 11 23 3 1
100.0 57.3 39.0 8.5 12.2 13.4 42.7 14.6 13.4 28.0 3.7 1.2

85 55 39 13 10 3 41 9 13 20 7 0
100.0 64.7 45.9 15.3 11.8 3.5 48.2 10.6 15.3 23.5 8.2 0.0

92 78 27 12 16 10 35 4 8 25 1 2
100.0 84.8 29.3 13.0 17.4 10.9 38.0 4.3 8.7 27.2 1.1 2.2

194 163 62 42 32 25 66 5 34 43 2 3
100.0 84.0 32.0 21.6 16.5 12.9 34.0 2.6 17.5 22.2 1.0 1.5

215 179 64 47 34 34 64 3 29 59 3 7
100.0 83.3 29.8 21.9 15.8 15.8 29.8 1.4 13.5 27.4 1.4 3.3

110 88 26 19 15 28 29 5 11 31 3 5
100.0 80.0 23.6 17.3 13.6 25.5 26.4 4.5 10.0 28.2 2.7 4.5

問3-1住み続けたい理由

全体

性
別

男性

女性

年
齢

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上
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⚫ 「その他」は、「賃貸物件がない」などの住宅関係や、「行事が多いから」や「役員等の

強制」などの地域のこと、「レストランなど食事をするところがない」や「買い物に行く

のに町外に出ないといけないのが面倒」の商店のことなどとなっています。 

⚫ 性別では、“男性”は「その他」が、“女性”は「土地柄になじめないから」が、それぞ

れ最も高くなっています。 

⚫ 年齢別は各回答数が少ないため、下記に表だけ参考として掲載します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 土地柄に
なじめな
いから

町外に家
族がいる
から

希望する
職場・仕
事がない
から

通勤・通
学が不便
だから

買い物な
どの日常
生活が不
便だから

医療機関
に不満・
不安があ
るから

教育環境
に不満・
不安があ
るから

福祉環境
に不満・
不安があ
るから

刺激が少
ないから

その他 無回答

60 15 9 9 6 17 5 3 2 14 19 2
100.0 25.0 15.0 15.0 10.0 28.3 8.3 5.0 3.3 23.3 31.7 3.3

22 3 1 6 1 7 1 2 0 7 9 0
100.0 13.6 4.5 27.3 4.5 31.8 4.5 9.1 0.0 31.8 40.9 0.0

36 12 8 3 5 10 4 1 2 7 9 1
100.0 33.3 22.2 8.3 13.9 27.8 11.1 2.8 5.6 19.4 25.0 2.8

13 1 0 5 3 3 0 1 0 9 1 1
100.0 7.7 0.0 38.5 23.1 23.1 0.0 7.7 0.0 69.2 7.7 7.7

9 1 2 3 1 2 3 2 0 2 3 0
100.0 11.1 22.2 33.3 11.1 22.2 33.3 22.2 0.0 22.2 33.3 0.0

8 4 2 0 1 1 0 0 0 0 6 0
100.0 50.0 25.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0

6 2 2 0 0 0 1 0 1 0 2 0
100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0

9 5 1 1 1 3 0 0 0 0 3 0
100.0 55.6 11.1 11.1 11.1 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

10 2 2 0 0 5 0 0 1 2 3 0
100.0 20.0 20.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 10.0 20.0 30.0 0.0

3 0 0 0 0 3 1 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

問3-2住み続けたくない理由

全体

性
別

男性

女性

年
齢

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上
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３ 基山町のまちづくりについて 

①  「第５次基山町総合計画」の認知度 

 

 

⚫ 「知らない」が57.5％、一方、「内容も知っている」が4.4％となっています。 

⚫ 性別でも年齢別でも、「知らない」がそれぞれ最も高くなっています。 

⚫ 「内容も知っている」は、性別では“男性”（6.1％）が“女性”（2.9％）に比べ高くな

っています。年齢別では“80歳以上”が7.7％で最も高く、次いで“70歳代”（5.9％）、

“10・20歳代”（4.2％）と続き、“30歳代”が1.9％で最も低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問４ 基山町のまちづくりの最上位計画である「第５次基山町総合計画」をご存知ですか。 

（１つに○印） 

4.4

33.7

57.5

4.4

0 20 40 60

内容も知っている

名前は知っているが、内容は知らない

知らない

無回答

(%)

n=998

合計 内容も
知ってい
る

名前は
知ってい
るが、内
容は知ら
ない

知らない 無回答

998 44 336 574 44
100.0 4.4 33.7 57.5 4.4
442 27 152 240 23

100.0 6.1 34.4 54.3 5.2
551 16 184 333 18

100.0 2.9 33.4 60.4 3.3
71 3 10 55 3

100.0 4.2 14.1 77.5 4.2
108 2 25 74 7

100.0 1.9 23.1 68.5 6.5
106 4 17 82 3

100.0 3.8 16.0 77.4 2.8
107 3 34 68 2

100.0 2.8 31.8 63.6 1.9
228 7 91 125 5

100.0 3.1 39.9 54.8 2.2
254 15 111 117 11

100.0 5.9 43.7 46.1 4.3
117 9 48 50 10

100.0 7.7 41.0 42.7 8.5
80歳以上

70歳代

30歳代

50歳代

60歳代

問4「第5次基山町総合計画」をご存じ
ですか

全体

性
別

男性

女性

年
齢

10・20歳代

40歳代
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② 満足度・重要度（各項目で１つに○印） 

 

 

 

【満足度（各項目で１つに○印）】 

⚫ 「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』は、【情報公開】が72.5％で最も高く、次

いで【文化財の利活用】（69.1％）、【健康・医療】（68.9％）と続きます。 

⚫ 一方、「やや不満」と「不満」を合わせた『不満』は、【商業】が57.1％で最も高く、

次いで【観光】（43.2％）、【基山発】（40.5％）と続きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問５ 基山町のこれまでの取り組みについて、具体的にあなたはどのくらい満足し、また、重要と

お考えですか。（各項目について、「満足度」、「重要度」からそれぞれ１つずつに〇印） 

20.8

14.9

20.7

17.4

15.4

15.4

16.8

14.6

11.1

11.4

11.3

10.8

9.3

14.0

11.9

13.1

8.9

7.9

7.2

8.1

6.5

6.0

51.7

54.2

48.2

50.5

51.0

50.9

49.4

48.9

51.1

48.0

47.0

47.2

47.5

42.7

43.2

41.7

45.2

42.3

41.7

37.1

36.4

26.3

14.6

16.2

17.9

20.2

16.7

19.9

17.9

19.8

22.2

25.1

26.9

23.9

26.7

27.1

27.5

28.7

26.9

29.2

30.1

32.9

36.4

40.8

2.3

3.0

3.4

3.0

2.2

2.3

5.2

4.0

3.3

2.5

4.2

5.6

2.3

8.0

7.8

7.8

4.0

6.6

6.3

7.6

6.8

16.3

10.5

11.6

9.7

8.8

14.6

11.4

10.6

12.6

12.2

13.0

10.6

12.4

14.2

8.2

9.6

8.7

15.0

14.0

14.7

14.3

13.9

10.6

0 20 40 60 80 100

㉑情報公開

⑧文化財の利活用

⑰健康・医療

②まちなみ環境

⑤学校教育

⑱防犯・防災

⑦スポーツ

⑭子育て支援

⑥基山式まなび

⑲まちの結束

⑮高齢者支援

㉒行財政

⑳人権・男女共同参画

④交通拠点整備

①土地利用

③集落拠点整備

⑯障がい者(児)支援

⑩工業

⑨農林業

⑬基山発

⑫観光

⑪商業

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

(%)n=998
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【重要度（各項目で１つに○印）】 

⚫ 「極めて重要」と「重要」を合わせた『重要』は、【健康・医療】が86.6％で最も高く、

次いで【防犯・防災】（85.6％）、【子育て支援】（84.7％）と続きます。 

⚫ 一方、「あまり重要でない」と「重要でない」を合わせた『重要でない』は、【スポー

ツ】が33.3％で最も高く、次いで【基山式まなび】（22.0％）、【まちの結束】（18.9％）

と続きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

33.1

34.3

40.9

33.7

27.8

31.7

33.5

27.3

20.7

24.1

22.0

16.5

20.6

22.2

14.4

12.9

15.6

13.9

13.7

18.2

13.8

10.7

53.5

51.3

43.8

50.5

55.5

50.0

48.2

54.3

59.8

56.4

56.7

60.8

56.6

51.8

57.0

58.1

55.3

54.9

54.6

50.1

52.2

45.9

2.2

3.1

3.1

4.2

4.1

7.0

4.7

5.5

7.9

7.4

9.9

9.3

11.0

10.9

15.3

14.0

14.3

16.3

16.5

17.2

19.3

27.7

0.4

0.7

0.5

1.3

0.6

1.0

0.6

1.1

0.7

1.4

1.4

1.7

1.6

1.9

1.9

2.2

1.2

2.6

2.2

1.4

2.7

5.6

10.8

10.6

11.7

10.3

12.0

10.3

13.0

11.8

10.8

10.6

9.9

11.6

10.1

13.1

11.3

12.7

13.5

12.2

12.9

13.0

11.9

10.1

0 20 40 60 80 100

⑰健康・医療

⑱防犯・防災

⑭子育て支援

⑮高齢者支援

⑯障がい者(児)支援

④交通拠点整備

⑤学校教育

㉒行財政

②まちなみ環境

⑪商業

①土地利用

㉑情報公開

③集落拠点整備

⑩工業

⑧文化財の利活用

⑳人権・男女共同参画

⑨農林業

⑲まちの結束

⑫観光

⑬基山発

⑥基山式まなび

⑦スポーツ

極めて重要 重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

(%)n=998
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【満足度・重要度の点数化】 

⚫ 基山町の取り組みの満足度・重要度について集計結果を点数化し、分析を行いました。 

 

  〈点数化の手法〉 

 

満足度 重要度 点数化 処 理 

満足 極めて重要 ４点 
満足度、重要度それぞ

れ、合計点数を対象サン

プル数で除して平均値を

算出 

※その際無回答は除外 

やや満足 重要 ３点 

やや不満 あまり重要でない ２点 

不満 重要でない １点 

無回答 無回答 除外 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【計算例（満足度）】 

＜回答結果＞ 

満足           15 人 

やや満足       30 人 

やや不満       50 人 

不満           20 人 

無回答         10 人 

回答対象者     135 人 

 

＜計算式＞ 

【（15×４）＋（30×３）＋（50×２）＋（20×１）】／(135-10)＝2.16 

※小数点第２位を四捨五入して算出・表示 
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【満足度の点数化】 

⚫ 満足度を点数化したうえで順位付けを行ったのが、下記のグラフとなります。 

⚫ 満足度全体の平均は「2.74」となります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.02

2.96

2.93

2.92

2.90

2.90

2.87

2.85

2.80

2.79

2.74

2.73

2.72

2.69

2.68

2.66

2.66

2.60

2.58

2.53

2.49

2.25

2.00 2.50 3.00 3.50 4.00

㉑情報公開

⑰健康・医療

⑤学校教育

⑧文化財の利活用

②まちなみ環境

⑱防犯・防災

⑦スポーツ

⑭子育て支援

⑥基山式まなび

⑲まちの結束

⑳人権・男女共同参画

⑮高齢者支援

㉒行財政

⑯障がい者(児)支援

④交通拠点整備

③集落拠点整備

①土地利用

⑩工業

⑨農林業

⑬基山発

⑫観光

⑪商業

平均 2.74
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⚫ 性別でみると、男女共に【情報公開】が最も高く、“男性”が2.97、“女性”が3.07とな

っています。一方、最も低い項目は、男女共に【商業】で、“男性”が2.19，“女性”が

2.29となっています。 

⚫ 年齢別では、最も高い項目は“10・20歳代”及び“30歳代”が【まちなみ整備】、“40歳

代”は【健康・医療】と【情報公開】、“50歳代”から“70歳代”は【情報公開】、“80歳

以上”は【健康・医療】となっています。一方、最も低い項目は“10・20歳代”が【基

山発】で、“30歳代”以上の各年齢層は【商業】となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 10・20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

①土地利用 2.61 2.70 ①土地利用2.94 2.72 2.71 2.69 2.54 2.49 2.96

②まちなみ整備 2.90 2.91 ②まちなみ整備3.22 3.08 2.86 2.89 2.81 2.84 2.94

③集落拠点整備 2.61 2.71 ③集落拠点整備2.99 2.67 2.59 2.83 2.57 2.53 2.81

④交通拠点整備 2.72 2.66 ④交通拠点整備2.90 2.72 2.65 2.70 2.63 2.67 2.68

⑤学校教育 2.94 2.93 ⑤学校教育3.08 2.99 2.96 2.99 2.86 2.88 2.99

⑥基山式まなび 2.71 2.87 ⑥基山式まなび2.93 2.92 2.83 2.89 2.72 2.69 2.87

⑦スポーツ 2.81 2.93 ⑦スポーツ3.06 2.92 2.86 2.90 2.76 2.84 3.03

⑧文化財の利活用 2.84 2.99 ⑧文化財の利活用3.05 2.97 2.98 2.99 2.86 2.84 2.95

⑨農林業 2.48 2.68 ⑨農林業2.92 2.72 2.61 2.54 2.49 2.48 2.67

⑩工業 2.54 2.66 ⑩工業 2.89 2.61 2.55 2.56 2.62 2.48 2.71

⑪商業 2.19 2.29 ⑪商業 2.62 2.22 2.25 2.26 2.15 2.18 2.33

⑫観光 2.40 2.58 ⑫観光 2.73 2.56 2.59 2.61 2.39 2.40 2.47

⑬基山発 2.43 2.63 ⑬基山発2.55 2.55 2.53 2.54 2.47 2.56 2.58

⑭子育て支援 2.79 2.90 ⑭子育て支援2.89 2.77 2.96 3.01 2.74 2.81 2.99

⑮高齢者支援 2.71 2.76 ⑮高齢者支援2.98 2.93 2.75 2.72 2.63 2.64 2.81

⑯障がい者（児）支援 2.64 2.74 ⑯障がい者（児）支援2.97 2.85 2.75 2.72 2.62 2.56 2.75

⑰健康・医療 2.92 2.99 ⑰健康・医療3.17 2.90 3.01 2.87 2.84 2.94 3.23

⑱防犯・防災 2.87 2.93 ⑱防犯・防災2.97 2.94 3.00 2.92 2.82 2.85 2.97

⑲まちの結束 2.72 2.85 ⑲まちの結束3.02 2.95 2.81 2.88 2.71 2.66 2.79

⑳人権・男女共同参画 2.72 2.77 ⑳人権・男女共同参画3.00 2.90 2.73 2.80 2.64 2.64 2.86

㉑情報公開 2.97 3.07 ㉑情報公開3.02 3.03 3.01 3.08 2.94 2.99 3.22

㉒行財政 2.70 2.75 ㉒行財政3.03 2.71 2.62 2.72 2.64 2.68 2.94

平  均 2.69 2.78平  均 2.95 2.80 2.76 2.78 2.66 2.67 2.84

項　　目
性別

項　　目
年齢
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【重要度の点数化】 

⚫ 重要度を点数化したうえで順位付けを行ったのが、下記のグラフとなります。 

⚫ 重要度全体の平均は「3.10」で、満足度より高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.42 

3.34 

3.33 

3.32 

3.30 

3.26 

3.25 

3.22 

3.16 

3.13 

3.10 

3.09 

3.07 

3.04 

2.99 

2.98 

2.95 

2.94 

2.92 

2.91 

2.88 

2.69 

2.00 2.50 3.00 3.50 4.00

⑭子育て支援

⑰健康・医療

⑱防犯・防災

⑤学校教育

⑮高齢者支援

⑯障がい者(児)支援

④交通拠点整備

㉒行財政

⑪商業

②まちなみ環境

①土地利用

⑩工業

③集落拠点整備

㉑情報公開

⑨農林業

⑬基山発

⑧文化財の利活用

⑳人権・男女共同参画

⑫観光

⑲まちの結束

⑥基山式まなび

⑦スポーツ

平均 3.10
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⚫ 性別でみると、男女共に【子育て支援】が最も高く、“男性”が3.41、“女性”が3.42で

同程度となっています。一方、最も低い項目は、男女共に【スポーツ】で、“男性”が

2.73、“女性”が2.66となっています。 

⚫ 年齢別では、最も高い項目は“10・20歳代”から“50歳代”までと“70歳代”及び“80

歳以上”が【子育て支援】、“50歳代”は【高齢者支援】も同数で最も高く、“60歳代”は

【健康・医療】と【防犯・防災】となっています。一方、最も低い項目は、どの年齢層

も【スポーツ】となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 10・20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

①土地利用 3.15 3.07 ①土地利用3.00 3.02 3.18 3.14 3.15 3.07 3.14

②まちなみ整備 3.12 3.14 ②まちなみ整備3.11 2.98 3.12 3.21 3.15 3.10 3.21

③集落拠点整備 3.10 3.05 ③集落拠点整備3.12 3.13 2.94 3.00 3.14 3.05 3.13

④交通拠点整備 3.25 3.26 ④交通拠点整備3.18 3.17 3.22 3.27 3.30 3.25 3.33

⑤学校教育 3.28 3.35 ⑤学校教育3.42 3.56 3.43 3.23 3.22 3.26 3.33

⑥基山式まなび 2.81 2.93 ⑥基山式まなび2.84 2.53 2.79 2.91 2.91 2.95 3.10

⑦スポーツ 2.73 2.66 ⑦スポーツ2.75 2.48 2.63 2.54 2.62 2.78 3.00

⑧文化財の利活用 2.97 2.93 ⑧文化財の利活用2.86 2.59 2.97 2.90 2.97 3.02 3.20

⑨農林業 3.00 2.98 ⑨農林業2.83 2.93 2.97 2.99 2.96 3.05 3.13

⑩工業 3.14 3.05 ⑩工業 2.98 2.86 3.15 3.09 3.07 3.13 3.28

⑪商業 3.18 3.14 ⑪商業 3.20 3.19 3.11 3.07 3.18 3.14 3.22

⑫観光 2.92 2.92 ⑫観光 2.83 2.92 2.83 2.91 2.90 2.96 3.02

⑬基山発 2.98 2.99 ⑬基山発3.09 2.93 2.90 2.88 2.98 3.02 3.11

⑭子育て支援 3.41 3.42 ⑭子育て支援3.61 3.66 3.54 3.29 3.32 3.34 3.45

⑮高齢者支援 3.24 3.35 ⑮高齢者支援3.20 3.15 3.36 3.29 3.31 3.30 3.44

⑯障がい者（児）支援 3.20 3.30 ⑯障がい者（児）支援3.35 3.18 3.30 3.19 3.24 3.27 3.31

⑰健康・医療 3.33 3.35 ⑰健康・医療3.39 3.46 3.41 3.28 3.34 3.29 3.30

⑱防犯・防災 3.30 3.36 ⑱防犯・防災3.36 3.31 3.45 3.28 3.34 3.32 3.29

⑲まちの結束 2.90 2.93 ⑲まちの結束2.82 2.69 2.81 2.84 2.91 3.00 3.24

⑳人権・男女共同参画 2.89 2.98 ⑳人権・男女共同参画2.91 2.74 2.91 2.89 2.94 3.03 3.05

㉑情報公開 3.01 3.07 ㉑情報公開2.94 2.98 2.89 3.00 3.04 3.15 3.18

㉒行財政 3.22 3.22 ㉒行財政3.21 3.26 3.29 3.22 3.17 3.22 3.25

平  均 3.10 3.11平  均 3.09 3.03 3.10 3.07 3.10 3.12 3.21

項　　目
性別

項　　目
年齢
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【満足度×重要度の分析】 

⚫ 横軸に満足度、縦軸に重要度の２次元グラフで表示して合わせてみることで、満足

度と重要度の関係について分析します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

カテゴリー 方向性 

Ⅰ 満足度が低く 

  重要度が高い 

町の課題であることが考えられる取り組みであり、方向性

の見直しが必要 

Ⅱ 満足度が低く 

   重要度も低い 

一層の取り組みの推進や、より良い取り組みが必要 

Ⅲ 満足度が高く 

   重要度も高い 

町の強み・セールスポイントとなり得る項目であり、 

引き続き、取り組みの強化が必要 

Ⅳ 満足度が高く 

   重要度が低い 

重要度は低いが、今後も引き続きの取り組みを実施してい

くことが必要 

項目 満足度 重要度

①土地利用 2.66 3.10

②まちなみ環境 2.90 3.13

③集落拠点整備 2.66 3.07

④交通拠点整備 2.68 3.25

⑤学校教育 2.93 3.32

⑥基山式まなび 2.80 2.88

⑦スポーツ 2.87 2.69

⑧文化財の利活用 2.92 2.95

⑨農林業 2.58 2.99

⑩工業 2.60 3.09

⑪商業 2.25 3.16

⑫観光 2.49 2.92

⑬基山発 2.53 2.98

⑭子育て支援 2.85 3.42

⑮高齢者支援 2.73 3.30

⑯障がい者(児)支援 2.69 3.26

⑰健康・医療 2.96 3.34

⑱防犯・防災 2.90 3.33

⑲まちの結束 2.79 2.91

⑳人権・男女共同参画 2.74 2.94

㉑情報公開 3.02 3.04

㉒行財政 2.72 3.22

平均 2.74 3.10

土地利用 まちなみ環境

集落拠点整備

交通拠点整備

学校教育

基山式まなび

スポーツ

文化財の利活用
農林業

工業

商業

観光

基山発

子育て支援

高齢者支援

障がい者(児)支援

健康・医療
防犯・防災

まちの結束

人権・男女共同参画

情報公開

行財政

2.60

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

2.20 2.40 2.60 2.80 3.00 3.20

［
重
要
度
］

［満足度］

平均
3.10

Ⅰ 満足度が低く
重要度が高い

Ⅱ 満足度が低く
重要度も低い

Ⅲ 満足度が高く
重要度も高い

Ⅳ 満足度が高く
重要度が低い

平均
2.74
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４ 住民参画について 
 

①  まちづくりへの関心の有無 

 

 

⚫ 「興味・関心がある」が67.4％、「興味・関心がない」が27.2％となっています。 

⚫ 性別では、「興味・関心がある」は“男性”（70.8％）が“女性”（65.0％）に比べ高くな

っています。 

⚫ 年齢別では、「興味・関心がある」は“30歳代”（72.2％）、“40歳代”（71.7％）、“80歳以

上”（70.1％）が70％を超えて高く、“10・20歳代”が62.0％で最も低くなっていますが、

その差はあまり大きくないといえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問６ 基山町の「まちづくり」に興味・関心がありますか。（１つに○印） 

67.4

27.2

5.4

0 20 40 60 80

興味・関心がある

興味・関心がない

無回答

(%)

n=998

合計 興味・関
心がある

興味・関
心がない

無回答

998 673 271 54
100.0 67.4 27.2 5.4

442 313 113 16
100.0 70.8 25.6 3.6

551 358 158 35
100.0 65.0 28.7 6.4

71 44 26 1
100.0 62.0 36.6 1.4

108 78 26 4
100.0 72.2 24.1 3.7

106 76 29 1
100.0 71.7 27.4 0.9

107 70 34 3
100.0 65.4 31.8 2.8

228 147 67 14
100.0 64.5 29.4 6.1

254 172 70 12
100.0 67.7 27.6 4.7

117 82 19 16
100.0 70.1 16.2 13.7

問6「まちづくり」に興味・
関心がありますか

全体

性
別

男性

女性

年
齢

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上
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②  まちづくりに関する意見・要望を町に伝えたことの有無 

 

 

 

⚫ 「伝えたことがある」は18.7％となっています。 

⚫ 性別では、「伝えたことがある」は“男性”（22.2％）が“女性”（15.8％）に比べ高くな

っています。 

⚫ 年齢別では、「伝えたことがある」は“70歳代”が22.8％で最も高く、“10・20歳代”が

4.2％で最も低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問7 これまでに、基山町のまちづくりに関してのあなたのご意見・ご要望を町に伝えたことがあり

ますか。（１つに○印） 

18.7

26.6

52.0

2.7

0 20 40 60

伝えたことがある

伝えたいことはあったが、

実際に伝えたことはない

特に伝えたいことがなかった

（ので、伝えたことはない）

無回答

(%)

n=998

合計 伝えたこ
とがある

伝えたい
ことは
あった
が、実際
に伝えた
ことはな
い

特に伝え
たいこと
がなかっ
た（の
で、伝え
たことは
ない）

無回答

998 187 265 519 27
100.0 18.7 26.6 52.0 2.7
442 98 126 208 10

100.0 22.2 28.5 47.1 2.3
551 87 139 311 14

100.0 15.8 25.2 56.4 2.5
71 3 26 41 1

100.0 4.2 36.6 57.7 1.4
108 16 31 55 6

100.0 14.8 28.7 50.9 5.6
106 21 28 57 0

100.0 19.8 26.4 53.8 0.0
107 21 28 57 1

100.0 19.6 26.2 53.3 0.9
228 44 62 117 5

100.0 19.3 27.2 51.3 2.2
254 58 61 130 5

100.0 22.8 24.0 51.2 2.0
117 22 29 60 6

100.0 18.8 24.8 51.3 5.1

問7まちづくりの意見・要望を町に伝
えたことはありますか

全体

性
別

男性

女性

年
齢

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上
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③   伝えた方法 

 

 

 

⚫ 「町のアンケートを通じて」が40.6％で最も高く、次いで「町役場窓口・町職員を通じ

て」（30.5％）、「選挙や町議会議員を通じて」（29.4％）と続きます。 

⚫ 性別では“男性”は「選挙や町議会議員を通じて」と「町役場窓口・町職員を通じて」

（共に36.7％）が、“女性”は「町のアンケートを通じて」（50.6％）が、それぞれ最も

高くなっています。 

⚫ 年齢別では、どの年齢層も「町のアンケートを通じて」が最も高くなっていますが、“80

歳以上”は「選挙や町議会議員を通じて」も同率で最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※問7で「1．伝えたことがある」に〇をつけた方におたずねします。 

問7-1 どのようにして伝えましたか。（○はいくつでも） 

合計 選挙や町
議会議員
を通じて

町役場窓
口・町職
員を通じ
て

自治会や
民生委員
等を通じ
て

町のアン
ケートを
通じて

町の会
議・ワー
クショッ
プ等への
参加を通
じて

地域活
動・まち
づくり活
動を通じ
て

町のホー
ムページ
のWEB町
長室やお
問い合わ
せフォー
ムを通じ
て

その他 無回答

187 55 57 47 76 20 32 13 21 2
100.0 29.4 30.5 25.1 40.6 10.7 17.1 7.0 11.2 1.1

98 36 36 34 31 12 23 8 11 1
100.0 36.7 36.7 34.7 31.6 12.2 23.5 8.2 11.2 1.0

87 18 20 13 44 7 8 5 10 1
100.0 20.7 23.0 14.9 50.6 8.0 9.2 5.7 11.5 1.1

3 0 0 0 2 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

16 1 4 1 11 1 0 2 1 0
100.0 6.3 25.0 6.3 68.8 6.3 0.0 12.5 6.3 0.0

21 8 8 7 10 2 4 1 4 0
100.0 38.1 38.1 33.3 47.6 9.5 19.0 4.8 19.0 0.0

21 7 8 4 9 3 8 3 2 0
100.0 33.3 38.1 19.0 42.9 14.3 38.1 14.3 9.5 0.0

44 10 9 12 14 5 5 2 7 1
100.0 22.7 20.5 27.3 31.8 11.4 11.4 4.5 15.9 2.3

58 19 19 15 20 6 12 3 6 0
100.0 32.8 32.8 25.9 34.5 10.3 20.7 5.2 10.3 0.0

22 9 8 8 9 2 2 2 0 1
100.0 40.9 36.4 36.4 40.9 9.1 9.1 9.1 0.0 4.5

年
齢

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

全体

性
別

男性

女性

70歳代

80歳以上

問7-1伝えた方法

29.4

30.5

25.1

40.6

10.7

17.1

7.0

11.2

1.1

0 10 20 30 40 50

選挙や町議会議員を通じて

町役場窓口・町職員を通じて

自治会や民生委員等を通じて

町のアンケートを通じて

町の会議・ワークショップ等への参加を通じて

地域活動・まちづくり活動を通じて

町のホームページのWEB町長室や

お問い合わせフォームを通じて

その他

無回答

(%)

n=187

（〇はいくつでも）



27 

④  伝えたことがまちづくり等に反映されたかどうか 

 

 

 

⚫ 「反映された」と「ある程度は反映された」を合わせた『反映された』が32.6％、一方、

「あまり反映されていない」と「まったく反映されていない」を合わせた『反映されて

いない』が41.2％で、『反映されていない』が高くなっています。 

⚫ 性別では、『反映された』は“男性”（33.7％）と“女性”（32.2％）で大差ありません。 

⚫ 年齢別では、回答数の少ない“10・20歳代”を除くと、『反映された』は“40歳代”が47.6％

で最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

14.4

18.2

21.9

19.3

16.0

10.2

0 10 20 30

反映された

ある程度は反映された

あまり反映されていない

まったく反映されていない

反映されたかわからない

無回答

(%)

n=187

※問7で「1．伝えたことがある」に〇をつけた方におたずねします。 

問7-2 あなたが伝えたことはまちづくりや町の計画に反映されたと思いますか。（１つに○印） 

32.6 

41.2 

合計 反映され
た

ある程度
は反映さ
れた

あまり反
映されて
いない

まったく
反映され
ていない

反映され
たかわか
らない

無回答 反映され
た

反映され
ていない

187 27 34 41 36 30 19
100.0 14.4 18.2 21.9 19.3 16.0 10.2 32.6 41.2

98 14 19 24 15 15 11
100.0 14.3 19.4 24.5 15.3 15.3 11.2 33.7 39.8

87 13 15 17 20 14 8
100.0 14.9 17.2 19.5 23.0 16.1 9.2 32.2 42.5

3 0 0 0 1 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 33.3

16 3 2 1 3 3 4
100.0 18.8 12.5 6.3 18.8 18.8 25.0 31.3 25.0

21 2 8 3 4 3 1
100.0 9.5 38.1 14.3 19.0 14.3 4.8 47.6 33.3

21 2 3 4 4 8 0
100.0 9.5 14.3 19.0 19.0 38.1 0.0 23.8 38.1

44 7 6 12 11 5 3
100.0 15.9 13.6 27.3 25.0 11.4 6.8 29.5 52.3

58 8 12 15 10 5 8
100.0 13.8 20.7 25.9 17.2 8.6 13.8 34.5 43.1

22 5 3 6 2 3 3
100.0 22.7 13.6 27.3 9.1 13.6 13.6 36.4 36.4

問7-2町の計画に反映されたと思いますか

全体

性
別

男性

女性

年
齢

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

統合



28 

⑤  意見や要望を伝えなかった理由 

 

 

 

⚫ 「伝え方がわからなかった」が29.8％で最も高く、次いで「伝えても何も変わらないと

思ったから」（28.3％）、「特に理由はない」（15.8％）と続きます。 

⚫ 性別では、男女共に「伝え方がわからなかった」が最も高くなっています。 

⚫ 年齢別では、“60歳代”までは「伝え方がわからなかった」が最も高く、“70歳代”及び

“80歳以上”は「伝えても何も変わらないと思ったから」が最も高くなっています。ま

た、“80歳以上”は「特に理由はない」も同率で最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※問7で「２．伝えたいことはあったが、実際に伝えたことはない」に〇をつけた方におたずねします。 

問7-3 あなたのご意見・ご要望を伝えなかったのはなぜですか。（１つに○印） 

29.8

10.9

28.3

3.0

15.8

12.1

0 10 20 30 40

伝え方がわからなかった

伝えるのが面倒だから

伝えても何も変わらないと思ったから

その他

特に理由はない

無回答

(%)

n=265

合計 伝え方が
わからな
かった

伝えるの
が面倒だ
から

伝えても
何も変わ
らないと
思ったか
ら

その他 特に理由
はない

無回答

265 79 29 75 8 42 32
100.0 29.8 10.9 28.3 3.0 15.8 12.1
126 41 12 38 2 16 17

100.0 32.5 9.5 30.2 1.6 12.7 13.5
139 38 17 37 6 26 15

100.0 27.3 12.2 26.6 4.3 18.7 10.8
26 10 4 7 1 2 2

100.0 38.5 15.4 26.9 3.8 7.7 7.7
31 14 4 7 2 3 1

100.0 45.2 12.9 22.6 6.5 9.7 3.2
28 11 4 10 1 1 1

100.0 39.3 14.3 35.7 3.6 3.6 3.6
28 11 2 6 1 3 5

100.0 39.3 7.1 21.4 3.6 10.7 17.9
62 21 5 18 1 12 5

100.0 33.9 8.1 29.0 1.6 19.4 8.1
61 11 6 18 2 12 12

100.0 18.0 9.8 29.5 3.3 19.7 19.7
29 1 4 9 0 9 6

100.0 3.4 13.8 31.0 0.0 31.0 20.7

問7-3意見・要望を伝えなかった理由

全体

性
別

男性

女性

年
齢

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上
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５ 幸福度について 

①  現在の幸福度 

 

⚫ 「８点」が20.1％で最も高く、「７点」

（18.1％）、「５点」（13.4％）と続きま

す。平均点は6.82点となっています。 

⚫ 平均点は、性別では“女性”（7.01点）

が“男性”（6.60点）に比べ高くなって

います。 

⚫ 年齢別では、“10・20歳代”が7.09点で

最も高く、“40歳代”（6.67点）及び“50

歳代”（6.68点）が他の年齢層に比べ低

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

問８ あなたの現在の幸福度をお答えください。（１つに○印） 

1.6

1.9

3.4

4.8

13.4

9.6

18.1

20.1

9.3

9.4

8.2

0 10 20 30

１点

２点

３点

４点

５点

６点

７点

８点

９点

１０点

無回答

(%)

n=998

とても

不幸せ

とても

幸せ

合計 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 10点 無回答

998 16 19 34 48 134 96 181 201 93 94 82 6.82
100.0 1.6 1.9 3.4 4.8 13.4 9.6 18.1 20.1 9.3 9.4 8.2
442 10 7 21 20 69 51 81 84 32 38 29 6.60

100.0 2.3 1.6 4.8 4.5 15.6 11.5 18.3 19.0 7.2 8.6 6.6
551 6 12 13 26 65 45 99 117 61 56 51 7.01

100.0 1.1 2.2 2.4 4.7 11.8 8.2 18.0 21.2 11.1 10.2 9.3
71 0 1 1 7 10 5 13 10 9 11 4 7.09

100.0 0.0 1.4 1.4 9.9 14.1 7.0 18.3 14.1 12.7 15.5 5.6
108 2 3 4 7 9 16 18 22 8 12 7 6.76

100.0 1.9 2.8 3.7 6.5 8.3 14.8 16.7 20.4 7.4 11.1 6.5
106 4 2 6 7 11 9 21 21 8 13 4 6.67

100.0 3.8 1.9 5.7 6.6 10.4 8.5 19.8 19.8 7.5 12.3 3.8
107 4 2 5 1 19 7 18 27 11 7 6 6.68

100.0 3.7 1.9 4.7 0.9 17.8 6.5 16.8 25.2 10.3 6.5 5.6
228 4 1 9 11 30 23 43 57 13 24 13 6.88

100.0 1.8 0.4 3.9 4.8 13.2 10.1 18.9 25.0 5.7 10.5 5.7
254 1 9 4 9 38 27 51 38 31 18 28 6.81

100.0 0.4 3.5 1.6 3.5 15.0 10.6 20.1 15.0 12.2 7.1 11.0
117 1 1 5 4 16 9 16 25 13 9 18 6.94

100.0 0.9 0.9 4.3 3.4 13.7 7.7 13.7 21.4 11.1 7.7 15.4

問8現在の幸福度(1とても不幸せ～10とても幸せ)

全体

70歳代

80歳以上

性
別

男性

女性

年
齢

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

平均点
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②  幸福度の判断に特に重要な項目 

 

 

⚫ 「適度な運動・食事等、健康な生活を送れること」が59.0％で最も高く、次いで「家庭・

家族間が平穏であること」（40.9％）、「生活を送るために必要な収入や貯蓄があること」

（38.0％）、「体や心を休める時間を持てること」（28.6％）、「災害や犯罪の危険がなく安

全・安心な暮らしができること」（28.5％）と続きます。 

⚫ 性別では、男女共に「適度な運動・食事等、健康な生活を送れること」が最も高く、“男

性”が57.9％、“女性”が60.4％となっています。また、「家庭・家族間が平穏であるこ

と」は“女性”（43.7％）が“男性”（37.6％）に比べ高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問9 あなたの幸福度の判断に、特に重要な項目はどれですか。（３つまで○印） 

59.0

28.6

18.2

6.8

6.3

38.0

8.4

2.7

1.6

3.6

6.5

11.7

1.6

2.1

1.6

28.5

40.9

0.4

6.5

0 20 40 60

適度な運動・食事等、健康な生活を送れること

体や心を休める時間を持てること

自分の役割があり、孤立感や孤独感がないこと

高齢者・障がいのある方への福祉が

地域に充実していること

子育て・教育に関する事業、サービス、施設などが

地域に充実していること

生活を送るために必要な収入や貯蓄があること

仕事にやりがいや充実感があること

町内の企業（お店や工場等）が元気であること

まちに町外から人が訪れたくなる魅力があること

地域の商業施設や公共施設が、

誰でも使いやすいこと

困った人に声をかけたり協力したりしやすい

雰囲気が地域にあること

地域の交通の便が良いこと

節電やごみの減量など地域環境に

配慮した生活をすること

生涯にわたって学習できる環境があること

地域の文化や特色に愛着や誇りを感じること

災害や犯罪の危険がなく

安全・安心な暮らしができること

家庭・家族間が平穏であること

その他

無回答

(%)

n=998

（３つまで〇）
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⚫ 年齢別では、“10・20歳代”と“30歳代”は「体や心を休める時間を持てること」が、“40

歳代”は「家庭・家族間が平穏であること」が、“50歳代”以上は「適度な運動・食事等、

健康な生活を送れること」が、それぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 適度な運
動・食事
等、健康
な生活を
送れるこ
と

体や心を
休める時
間を持て
ること

自分の役
割があ
り、孤立
感や孤独
感がない
こと

高齢者・
障がいの
ある方へ
の福祉が
地域に充
実してい
ること

子育て・
教育に関
する事
業、サー
ビス、施
設などが
地域に充
実してい
ること

生活を送
るために
必要な収
入や貯蓄
があるこ
と

仕事にや
りがいや
充実感が
あること

町内の企
業（お店
や工場
等）が元
気である
こと

まちに町
外から人
が訪れた
くなる魅
力がある
こと

地域の商
業施設や
公共施設
が、誰で
も使いや
すいこと

998 589 285 182 68 63 379 84 27 16 36
100.0 59.0 28.6 18.2 6.8 6.3 38.0 8.4 2.7 1.6 3.6

442 256 122 89 26 27 172 46 17 7 21
100.0 57.9 27.6 20.1 5.9 6.1 38.9 10.4 3.8 1.6 4.8

551 333 162 93 42 36 206 38 10 9 15
100.0 60.4 29.4 16.9 7.6 6.5 37.4 6.9 1.8 1.6 2.7

71 36 41 16 1 9 26 4 4 1 3
100.0 50.7 57.7 22.5 1.4 12.7 36.6 5.6 5.6 1.4 4.2

108 48 54 13 2 26 48 15 1 3 1
100.0 44.4 50.0 12.0 1.9 24.1 44.4 13.9 0.9 2.8 0.9

106 48 36 15 6 16 57 13 2 0 3
100.0 45.3 34.0 14.2 5.7 15.1 53.8 12.3 1.9 0.0 2.8

107 62 33 25 4 2 36 16 4 2 5
100.0 57.9 30.8 23.4 3.7 1.9 33.6 15.0 3.7 1.9 4.7

228 153 48 54 20 3 99 22 8 5 9
100.0 67.1 21.1 23.7 8.8 1.3 43.4 9.6 3.5 2.2 3.9

254 165 45 36 25 5 83 12 5 3 10
100.0 65.0 17.7 14.2 9.8 2.0 32.7 4.7 2.0 1.2 3.9

117 77 27 22 10 2 28 2 3 2 5
100.0 65.8 23.1 18.8 8.5 1.7 23.9 1.7 2.6 1.7 4.3

合計 困った人
に声をか
けたり協
力したり
しやすい
雰囲気が
地域にあ
ること

地域の交
通の便が
良いこと

節電やご
みの減量
など地域
環境に配
慮した生
活をする
こと

生涯にわ
たって学
習できる
環境があ
ること

地域の文
化や特色
に愛着や
誇りを感
じること

災害や犯
罪の危険
がなく安
全・安心
な暮らし
ができる
こと

家庭・家
族間が平
穏である
こと

その他 無回答

998 65 117 16 21 16 284 408 4 65
100.0 6.5 11.7 1.6 2.1 1.6 28.5 40.9 0.4 6.5

442 29 61 4 6 12 122 166 3 25
100.0 6.6 13.8 0.9 1.4 2.7 27.6 37.6 0.7 5.7

551 36 56 10 14 4 160 241 1 38
100.0 6.5 10.2 1.8 2.5 0.7 29.0 43.7 0.2 6.9

71 4 3 1 3 0 12 29 0 4
100.0 5.6 4.2 1.4 4.2 0.0 16.9 40.8 0.0 5.6

108 6 7 1 1 1 14 50 1 7
100.0 5.6 6.5 0.9 0.9 0.9 13.0 46.3 0.9 6.5

106 8 7 0 2 2 16 62 0 3
100.0 7.5 6.6 0.0 1.9 1.9 15.1 58.5 0.0 2.8

107 10 12 2 1 4 32 44 0 6
100.0 9.3 11.2 1.9 0.9 3.7 29.9 41.1 0.0 5.6

228 16 25 3 4 4 60 96 0 8
100.0 7.0 11.0 1.3 1.8 1.8 26.3 42.1 0.0 3.5

254 16 45 3 6 4 93 90 3 23
100.0 6.3 17.7 1.2 2.4 1.6 36.6 35.4 1.2 9.1

117 5 17 4 3 1 54 35 0 12
100.0 4.3 14.5 3.4 2.6 0.9 46.2 29.9 0.0 10.3

問9幸福度の判断に重要な項目

問9幸福度の判断に重要な項目

10・20歳代

30歳代

40歳代

性
別

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

性
別

男性

女性

全体

年
齢

年
齢

10・20歳代

30歳代

80歳以上

70歳代

80歳以上

全体

50歳代

60歳代

男性

女性
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６ これからのまちづくりについて 
 

①  今後力を入れるべき分野 

 

 

 

⚫ 「保健・医療」が25.5％で最も高く、次いで「福祉」（23.9％）、「商業」（18.4％）、「環

境・衛生」（15.0％）と続きます。 

⚫ 性別では、“男性”は「保健・医療」（23.3％）が、“女性”は「福祉」（27.6％）が、そ

れぞれ最も高くなっています。 

⚫ 年齢別では、“10・20歳代”“30歳代”“40歳代”は「教育」、“50歳代”“70歳代”“80歳以

上”は「福祉」、“60歳代”は「保健・医療」がそれぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問10 あなたは、基山町を一層魅力的な町にするために、今後どの分野に力を入れるのが良いと

思いますか。（２つまでに○印） 

13.8

4.4

18.4

14.7

10.6

7.5

15.0

25.5

23.9

13.8

7.8

4.4

5.7

2.1

7.8

0 10 20 30

農業

工業

商業

観光・レクリエーション

都市基盤

住宅

環境・衛生

保健・医療

福祉

教育

文化・社会教育

行財政

わからない

その他

無回答

(%)

n=998

（２つまで〇）
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合計 農業 工業 商業 観光・レ
クリエー
ション

都市基盤 住宅 環境・衛
生

保健・医
療

998 138 44 184 147 106 75 150 254
100.0 13.8 4.4 18.4 14.7 10.6 7.5 15.0 25.5

442 61 31 86 77 64 38 69 103
100.0 13.8 7.0 19.5 17.4 14.5 8.6 15.6 23.3

551 76 13 98 70 41 37 80 151
100.0 13.8 2.4 17.8 12.7 7.4 6.7 14.5 27.4

71 10 3 13 18 5 7 8 15
100.0 14.1 4.2 18.3 25.4 7.0 9.9 11.3 21.1

108 12 1 32 20 12 12 15 28
100.0 11.1 0.9 29.6 18.5 11.1 11.1 13.9 25.9

106 15 6 26 14 9 17 13 23
100.0 14.2 5.7 24.5 13.2 8.5 16.0 12.3 21.7

107 17 7 26 22 10 6 22 21
100.0 15.9 6.5 24.3 20.6 9.3 5.6 20.6 19.6

228 31 8 45 31 33 17 42 68
100.0 13.6 3.5 19.7 13.6 14.5 7.5 18.4 29.8

254 37 14 30 27 27 10 32 74
100.0 14.6 5.5 11.8 10.6 10.6 3.9 12.6 29.1

117 14 5 12 15 9 5 17 25
100.0 12.0 4.3 10.3 12.8 7.7 4.3 14.5 21.4

合計 福祉 教育 文化・社
会教育

行財政 わからな
い

その他 無回答

998 239 138 78 44 57 21 78
100.0 23.9 13.8 7.8 4.4 5.7 2.1 7.8

442 87 45 40 28 21 14 28
100.0 19.7 10.2 9.0 6.3 4.8 3.2 6.3

551 152 93 38 15 36 7 48
100.0 27.6 16.9 6.9 2.7 6.5 1.3 8.7

71 7 22 3 5 5 2 4
100.0 9.9 31.0 4.2 7.0 7.0 2.8 5.6

108 6 36 3 7 4 2 7
100.0 5.6 33.3 2.8 6.5 3.7 1.9 6.5

106 12 32 7 4 5 4 5
100.0 11.3 30.2 6.6 3.8 4.7 3.8 4.7

107 28 13 6 3 4 2 6
100.0 26.2 12.1 5.6 2.8 3.7 1.9 5.6

228 67 14 21 7 7 4 13
100.0 29.4 6.1 9.2 3.1 3.1 1.8 5.7

254 79 15 27 12 17 3 27
100.0 31.1 5.9 10.6 4.7 6.7 1.2 10.6

117 39 6 10 5 15 4 14
100.0 33.3 5.1 8.5 4.3 12.8 3.4 12.0

全体

性
別

男性

女性

性
別

男性

女性

年
齢

10・20歳代

30歳代

40歳代

80歳以上

50歳代

年
齢

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

60歳代

70歳代

全体

問10魅力的な町にするために、今後力を入れる分野

問10魅力的な町にするために、今後力を入れる分野



34 

 

 

 

① 最も増やしたい、増えて欲しいもの（こと） 

⚫ 668人から724件の記述がありました。 

 

意見例 
件数 

（件） 

商業 154 

 ○商業施設  ○店舗  ○スーパー  ○コンビニ  ○飲食店  ○カフェ・喫茶店 

○子連れで行きやすい飲食店  ○ファミレス  ○書店  ○銀行・郵便局  ○Wi-Fi 

○農産物などの直売所  ○ジム  ○温泉   

○商店街に人を集客できるイベントの開催  ○ビジネスホテル 等 

道路・交通 106 

 ○交通の便を良くしてほしい（バスの増便）  ○西鉄電車のアクセス 

○電気自動車による無人運転バス網  ○役場まで乗り換えなしで行けるバスのルート 

○JRの本数  ○高齢者の移動手段  ○運転免許を返納した高齢者への補助 

○カーシェアリング  ○道路整備  ○歩道の整備 

○駅付近の駐車場（有料）（JR利用者のための）   

○基山パーキングの大きめの無料駐車場  ○基山パーキングエリアの外から入る駐車場  

○けやき台駅前3号線側駐輪場  ○緑地帯  ○朝夜でも見やすいきれいなカーブミラー  

○道路の騒音防止対策 等 

公園・広場・遊び場 83 

 ○公園（山林公園、くつろげる公園、安心して遊べる公園、林の中を散策するような公園、 

子どもが遊べる遊具がある公園、花のきれいな公園、身近な公園、遊歩道がある公園、家

族で集える公園、ペットと入れる公園（ドッグラン）、小さい子ども(0〜2歳までくらい)

が遊べる遊具のある公園、土と作物に触れられる公園、バスケットリングのある公園、ボ

ール遊びができる公園、芝生のある公園(寝転がることのできる) 等） 

○広場（人通りの多い所の広場を増やして欲しい、グランドゴルフなどだけでなく、まわり

を散策する広場） 

○自然を生かした散歩道  ○安全で楽しめる散歩道の整備  ○ウォーキングコース 

○水遊びできるスポット 等 

保健・医療・福祉 60 

 ○健康増進、体力増進のための教室 

○医療施設（小児科、産婦人科、皮膚科、耳鼻科、眼科、歯科、病院、総合病院、入院可能

な病院、救急病院や個人ではない病院、信頼できる医療機関等） 

○高齢者施設  ○老人ホーム  ○高齢者へのサポート  ○公営の介護施設 

○福祉サービス  ○一人暮らしの方へのサポート  ○高齢者が楽しめる場所 

○高齢者世帯への心づかい  ○高齢者が活躍できる場  ○福祉体験イベント 

○みやき町のメディカルセンターみたいな保健、医療、福祉、文化活動のできる大きな施設 

 等 

防犯・防災 46 

 ○街灯  ○駅前の電灯を増やす（暗い）  ○暗い場所の外灯  ○安全に関すること 

○多目的グラウンドのウォーキングコースの明かり  ○防犯対策 

○交番  ○危険箇所の認定（ハードルを下げてもらいたい）  ○河川の整備 

○避難所  ○24時間対応のAED設置場所  ○災害時対応できる準備品  

○災害時対応できる準備品 等 

問11 あなたは、基山町を一層魅力的なまちにするために、増やしたいもの（こと）や減らしたいも

の（こと）がありますか。それぞれ１つご記入ください。 
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意見例 
件数 

（件） 

教育・文化・スポーツ 45 

 ○幼稚園  ○小学校、中学校  ○基山小・中の部活動  ○大学   

○フリースクール  ○学校が終わって勉強したい学童が、一緒に学べるところ 

○先生の数  ○図書館の予算  ○図書館の自習スペース  ○文化事業の推進   

○音楽イベント、講演会など、文化的催事  ○スポーツ施設  ○スポーツイベント 等 

人口、人材 36 

 ○人口  ○子どもたち  ○若者  ○若い家族の流入  ○農業をする人 

○がんばる農業者  ○協力的な若者  ○高齢者を世話する人員 等 

環境美化 32 

 ○基山町の花、つつじ  ○町中に花のプランター  ○緑のある路地 

○花と緑に溢れた町並み  ○環境整備（清掃）  ○川でのゴミ拾い 

○電池などの回収場  ○リサイクルステーション  ○ごみ袋の大きさの種類 等 

産業、雇用 30 

 ○地産地消の制度作り（施設・イベント）  ○農作物販売所  ○果樹園 

○町立の「道の駅」。高齢者が増加の中、野菜や加工品など出品し、やりがいの場を作る 

○地域に寄り添う道の駅  ○使われていない農地の活用（個別に貸して欲しい）  

○休耕地の利用  ○農業イベント  ○町内で働ける仕事  ○企業誘致 等 

土地利用、住宅 21 

 ○高齢者用の住宅  ○自然の中の住宅  ○分譲マンション、単身でも暮らせる住まい 

○戸建て住宅  ○賃貸の良物件 等 

自然環境 19 

 ○自然  ○緑  ○ホタル  ○生物多様性(昔は多くいた魚や鳥、虫、草花) 

○自然と触れ合える場所  ○自然の中で星を見ること 等 

コミュニティ、交流 19 

 ○高齢者のためのコミュニティ  ○シニア層が集う場所  ○人と人とのつながり 

○最近外国人が増加しているため、町の良さを知ってもらえるように交流の場 

○子どもやお年寄りの誰もが気にせず参加できる交流の場 等 

行財政運営 18 

 ○税収  ○ふるさと納税による寄付金などの自主財源  ○様々な補助金 

○EVの普及のため補助金などの活用  ○きやまん、きやまるの活躍 

○他の所から人が移住したくなるような地域  ○上下水道等の生活基盤の充実 等 

子育て支援 17 

 ○子育てがしやすい環境  ○子育て給付金  ○保育施設  ○0歳から入れる保育園  

○病児保育  ○未就学児の託児や一時預りの施設、学童の定員増加 等 

観光・レジャー 10 

 ○観光  ○宿泊施設  ○観光イベント  ○レジャー施設  ○キャンプ場   

○温泉施設  ○基山のお土産品 等 

その他 14 

 ○１人で落ち着く場所  ○動物病院  ○ルールやマナーを守れる人間 

○健全な生活  ○新鮮  ○笑顔の絶えない街づくり  ○町内の利便性 等 

特になし 14 

合計 724 
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② 最も減らしたい、減って欲しいもの（こと） 

⚫ 577人から607件の記述がありました。 

意見例 
件数 

（件） 

ゴミ関連 139 

 ○ゴミ（ポイ捨て、生ゴミ、道路脇のゴミ、タバコの吸い殻や空き缶 等） 

○ゴミ出しの日時を守らない人（夜中にゴミを出して、カラスが漁ってゴミが道中に散乱し

ている事があるので） 等 

行事、地域活動、風習 66 

 ○行事（町・地域の行事、運動会、区対抗のバレーやソフトボール、マンネリ化している行

事、神社関係の管理や行事、町内の運動・レクリエーション、町や組合のイベント（強制

的で、仕事の都合を家庭より優先しなくてはいけないため。区毎で違いがありすぎ）） 

○役員（組合や区等の役、スポーツや区の役員、自治会活動（体育委員）が負担、いろいろ

な役員の仕事） 

○地域の寄り合い（毎月1回のミーティング、草取り）  ○回覧板  ○昔の風習 

○地域活動等（公園清掃（高齢者が）困難なもの、町内清掃、河川清掃） 

○町内会費（ほかの地域にくらべて高額と思われる） 等 

安全・安心でないこと 56 

 ○災害（災害、雨や雪、自然災害、水害 火災、危険箇所） 

○犯罪（犯罪、事件、夜間の暗闇、治安の悪さ、変質者） 

○事故（事故、子どもにとって危険な場所）  ○騒音（夜間の騒音） 等 

空き家、空き地 56 

 ○空き家  ○空き地  ○シャッター街  ○変わらない駅前の風景 等 

交通関連 54 

 ○交通量（交通量、朝の渋滞、混雑、企業などの送迎バスの数、自宅前道路の通過交通量、 

 車の数（通行車）、車の利用機会） 

○騒音（夜間のバイクの音、トラックの騒音、バイクの騒音）  ○排気ガス 

○交通事故  ○交通違反  ○迷惑駐車   

○道路の整備（踏切、凸凹、道路工事、信号機、道路の危険箇所、狭い道、町道にあちこち

ポールが立ちすぎていて逆に運転に危険） 等 

草や樹木 40 

 ○雑草  ○道路そばの雑草。散歩しにくい  ○公園の雑草 

○車道沿いにある伸びた雑草や伸びた木の枝 等 

行財政関連 40 

 ○税金  ○住民税  ○健康保険料  ○公共料金  ○給食費  ○下水道料金 

○子育て世帯の出費  ○キャンプ場利用金額（町民でも割高）  ○町の無駄遣い 

○箱物の新設  ○環境（自然）を無視した開発 等 

犬や猫等 21 

 ○野良猫  ○動物の糞 等 

有害鳥獣等 15 

 ○家庭菜園に来る害獣  ○野鳥  ○イノシシ 等 

住環境・生活環境関連 15 

 ○道端ののぼりなどの広告物、各種公的機関のチラシなど  ○電線  ○高い建物 等 
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意見例 
件数 

（件） 

荒れ地 14 

 ○荒れてしまった田畑  ○耕作放棄地  ○遊休地  ○藪 等 

住民の意識や行動 13 

 ○排他的な町民  ○いじめ  ○スプレーの落書き  ○マナーの悪い人（歩きスマホ、

ルールを守れない人やマナーのない人、公園内でのペットのリード外し） 等 

土地利用 7 

 ○農業促進地区  ○市街化調整区域  ○市街化区域内の農地や未利用地  ○畑 

○田んぼを住宅にすること  ○土地価格 等 

その他 24 

 ○貧困  ○孤独な人たち  ○子育て世代の不安（特に虐待など） 等 

特になし 47 

合計 607 
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③  これからも変わらないで欲しいもの（こと） 

⚫ 607人から625件の記述がありました。 

意見例 
件数 

（件） 

自然環境、田園風景等 309 

 ○自然環境  ○緑の多い町  ○自然の豊かさ  ○田舎らしさ 

○美田  ○ホタルが見られる環境  ○里山的な農林業の在り方、その歴史 等 

居住環境 61 

 ○静けさ  ○のどかさ  ○町の住みやすさ  ○町のきれいさ 

○落ち着き（騒がしくない）  ○年配の方が住みやすいまちづくり 等 

人間関係、住民意識 51 

 ○基山町民のあたたかさ  ○やさしい人柄  ○人情の豊かさ  ○人々の思いやり 

○素直な子ども達  ○近所の繋がり  ○知らない人にも挨拶ができる雰囲気 等 

交通の利便性 45 

 ○交通の便（交通の利便性、JR九州の駅数と停車本数、基山駅に電車の快速が止まること、

コミュニティバス、巡回バス）  ○交通手段 等 

行政等対策、対応 30 

 ○子育て支援（子育て支援、18歳までの子どもの医療費の完全無償化）  ○高齢者対策 

○健康増進政策  ○高齢者、障害者が安全安心であること 

○住民のことを考えた行政サービス 等 

歴史・文化・教育 18 

 ○基山の遺産  ○文化（お祭り、石碑等）  ○伝統文化  ○民俗芸能等の伝承 

○御神幸祭  ○きのくに祭り  ○夏祭り  ○文化財の保存  ○伝統行事 

○子どもたちの教育、スポーツ（将来を担う子どもたちの育成） 

○図書館や保育園など教育施設の質  ○図書館運営  ○青少年育成への取り組み 等 

丁度よい、調和 18 

 ○利便性と自然の調和  ○ほどよく田舎、ほどよく都会、田舎でも都会でもない感じ 

○自然と暮らしやすい便利なこと（店や銀行、病院がある。道路が良い、広い） 

○都市部と農村部のバランス  ○町のサイズ。今くらいのサイズが自分には合っている 

○町の規模（あまり都市化してほしくない、程よい田舎感）  ○ちょうどいい田舎 等 

安全・安心なこと 17 

 ○安心安全な町  ○治安の良さ  ○犯罪の抑制  ○平和さ  ○治水対策等 等 

公共施設等 11 

 ○公共施設の利用しやすさ  ○運動施設  ○キャンプ場  ○素晴らしい図書館 

○総合運動公園の美化、トイレがいつも美しい  ○スポーツ施設の利用金額 等 

人口、担い手 8 

 ○人口（18,000人、2万人くらいがベスト 子どもの人口）  ○人口比率 等 

コミュニティ、地域活動 5 

 ○コミュニティ、組合など  ○地域コミュニティの存続  ○元からいた人達が築き上げ

た地域性  ○地域のお祭りなどの行事  ○環境美化活動 等 

その他 16 

 ○朝市  ○丸幸ラーメン  ○農作物  ○イベントの数 等 

特になし 36 

合計 625 
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④ まちづくりを進める上で重視してほしいこと 

 

 

 

⚫ 「暮らしやすさ」が75.3％で最も高く、次いで「便利さ」（51.7％）、「やすらぎ」（23.4％）

と続きます。 

⚫ 性別では、男女共に「暮らしやすさ」が最も高く、“男性”が70.4％、“女性”が79.5％

で、“女性”が9.1ポイント高くなっています。また、「便利さ」も“女性”（55.5％）が

“男性”（47.5％）に比べて高くなっています。 

⚫ 年齢別では、どの年齢層も「暮らしやすさ」が最も高く、特に“40歳代”から“60歳代”

はおよそ80％と高くなっています。これ以外で特徴的なこととしては、「やすらぎ」が

“10・20歳代”で40.8％と高く、「ふれあい」が“80歳以上”で29.1％と高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問12 あなたは、基山町のこれからのまちづくりを進める上で、特に重視して欲しいことは何です

か。（３つまでに〇印） 

75.3

51.7
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0 20 40 60 80

暮らしやすさ

便利さ

やすらぎ
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豊かさ

ふれあい

田舎らしさ

楽しさ

落ち着き

静けさ

にぎやかさ

無回答

新しさ

うるおい

都市らしさ

その他

(%)

n=998

（３つまで〇）
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合計 にぎやか
さ

静けさ やすらぎ 楽しさ 暮らしや
すさ

便利さ 都市らし
さ

田舎らし
さ

998 62 91 234 95 751 516 39 124
100.0 6.2 9.1 23.4 9.5 75.3 51.7 3.9 12.4

442 36 57 108 48 311 210 28 54
100.0 8.1 12.9 24.4 10.9 70.4 47.5 6.3 12.2

551 26 33 125 47 438 306 11 69
100.0 4.7 6.0 22.7 8.5 79.5 55.5 2.0 12.5

71 4 10 29 9 53 31 3 7
100.0 5.6 14.1 40.8 12.7 74.6 43.7 4.2 9.9

108 9 9 26 14 75 59 9 7
100.0 8.3 8.3 24.1 13.0 69.4 54.6 8.3 6.5

106 7 4 32 10 87 57 5 17
100.0 6.6 3.8 30.2 9.4 82.1 53.8 4.7 16.0

107 7 8 27 12 85 44 1 25
100.0 6.5 7.5 25.2 11.2 79.4 41.1 0.9 23.4

228 11 27 53 22 184 126 6 23
100.0 4.8 11.8 23.2 9.6 80.7 55.3 2.6 10.1

254 16 20 45 16 187 135 12 33
100.0 6.3 7.9 17.7 6.3 73.6 53.1 4.7 13.0

117 8 12 21 12 76 62 3 10
100.0 6.8 10.3 17.9 10.3 65.0 53.0 2.6 8.5

合計 うるおい ふれあい 豊かさ 落ち着き 新しさ 健やかさ その他 無回答

998 41 143 166 94 45 172 15 57
100.0 4.1 14.3 16.6 9.4 4.5 17.2 1.5 5.7

442 19 63 66 41 16 70 8 24
100.0 4.3 14.3 14.9 9.3 3.6 15.8 1.8 5.4

551 22 79 99 53 29 102 7 31
100.0 4.0 14.3 18.0 9.6 5.3 18.5 1.3 5.6

71 2 5 10 11 5 11 0 5
100.0 2.8 7.0 14.1 15.5 7.0 15.5 0.0 7.0

108 2 4 23 13 12 13 3 7
100.0 1.9 3.7 21.3 12.0 11.1 12.0 2.8 6.5

106 2 9 22 6 8 15 3 3
100.0 1.9 8.5 20.8 5.7 7.5 14.2 2.8 2.8

107 4 18 20 6 3 21 0 5
100.0 3.7 16.8 18.7 5.6 2.8 19.6 0.0 4.7

228 4 26 40 23 6 50 3 6
100.0 1.8 11.4 17.5 10.1 2.6 21.9 1.3 2.6

254 20 46 29 21 5 44 5 20
100.0 7.9 18.1 11.4 8.3 2.0 17.3 2.0 7.9

117 7 34 20 14 6 18 1 9
100.0 6.0 29.1 17.1 12.0 5.1 15.4 0.9 7.7

問12まちづくりの推進で、重視して欲しいこと

問12まちづくりの推進で、重視して欲しいこと

10・20歳代

60歳代

年
齢

10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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70歳代

80歳以上

40歳代

50歳代

30歳代

性
別

男性

女性

全体

性
別

男性

女性

70歳代

80歳以上

年
齢

全体


